
استبانة قياس الرضا الجمعية العمومية
ا 80 ردً
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الاسم
ا 80 ردً

علي حبيب الخميس

عيسى عبدالله الكحل

ليلى محمد عبدالكريم العامر

حسن عبدالجليل عبدالله الحميدي

عبدالعزيز سلمان محمد العامر

تغريد حسن علي البقشي

محمد عبدالله حسن المحمدصالح

مطلق محمد المطلق

حسين علي موسى الخليفه

عبدالله سالم حمد الآحمد

مفيد حسين محمد الاقنم

فيصل عثمان البريك

محمد منصور عبدالله الغدير

أحمد موسى السليمان

فاضل عباس الجابر

عبدالجليل ناصر بوموزة

فاطمة محمد عبدالكريم العامر

اسامة بن عادل الخميس

طالب عبدالمحسن البقشي

محمد طارق البقشي

عبدالعزيز ناصر بوموزة

خلود ناصر سلمان بوموزه

صالح الحجاب

محمد داود الخزعل

صالح جاسم الملفي

أحمد حبيب المعيبد

صالح محمدالرمل

محمد ناصر بوموزه

محمد حسن علي البقشي

محمد بن سعود حسين الحسين

ياسين عبدالله احمد الرمضان

ماهر البطي

عبدالرحمن علي اليحياء
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ابراهيم محمد العلي

عبدالله عباس الحسين

حسن محمد الحريب

صالح محسن محمد الحليمي

ربيع محمد المازني

محمود عبدالعزيز بوموزة

محمد عبدالله المحمدصالح

محمد طارق عبدالمحسن البقشي

جعفرالفداغم

فاضل عباس ياسين الجابر

حسين محمد عبدالله الغدير

ماهر سليمان البطي

سامي عبدالمحسن البقشي

ناصر عبدالله العيسى

محمد داود سلمان الخزعل

طالب وعبدالمحسن البقشي

فاطمة محمد عبد الكريم العامر

صالح جاسم الملفي

عبدالله حسين على بوموزه

نور طالب البقشي

كوثر احمد الغدير

محمد ناصر سلمان بوموزه

دعاء طالب البقشي

كميل طالب البقشي

صالح محد الرمل

عبدالعزيز ناصر سلمان بوموزة

عبدالله عباس حسين الحسين

محمد علي باقر الغزال

حسن محمد علي الهدلق

صالح محسن محمد الحليمي

ربيع المازني
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الايميل
ا 80 ردً

h4eak2001@gmail.com

fadhel2020@hotmail.com

alialkhamiss@gmail.com

hilolazfh111@gmail.com

ph.fatimahm@gmail.com

ikeen_1@hotmail.com

dr-aziz18@hotmail.com

M7mmd1424@gmail.com

Abdulazizbomoza@gmail.com

almutlaq55555@hotmail.com

Whats5284@gmail.com

mofid.1407@gmail.com

Khazal2002@yahoo.com

rmoooz2004@gmail.com

M.nsb@hotmail.com

Moh.mgh@hotmail.com

mohmmed7102@hotmail.com

hasawi_org@yahoo.com

a-mooon14@hotmail.com

Mr.ansb@gmail.com

oak200920092009@hotmail.com

Taleb555@gmail.com

artbagshi@hotmail.com

mohmmed7102@hotmal.com

Alkhalifaha588@gmail.com

bumozah 1399amgajl com

salahhjab8@gmail.com

saleh-ls@hotmail.com

Ahmed44_44@hotmail.com

Sa44nd@hotmail.com

Mohbaq@gmail.com

Moh.sauad@gmail.com

yaseenramadanyz@gmail.com
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ashash000060@hatmail.com

imsa4086@gmail.com

Abdullah211441@gmail.com

h0501096818@gmail.com‏

alholaimysaleh@gmail.com

rabeen10@gmail.com

ggk708@gmail.com

Jmm447@hotmail.com

Hmgvet@hotmail.com

Infi@bgshii.com

mnafa85@gmail.com

taleb5559@gmail.com

@saleh-ls

bumozah.2o2@gmail.com

Artbagshi@hotmail.com

noor@gmail .com

ahtherk3@gmail.com‏

d__b55@hotmail.com

kalbaqshi@gmail.com

sa44nd@hotmail.com

alialkhmiss@gmail.com

Comput2005@yahoo.com

Abdullah211441@gmail.com

Mohammedalghazal@outlook.sa

hassanalhadlag@gmail.com

0504927769

Rabeen10@gmail.com

هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كاف
ا 80 ردً

نسخ

راض تماما
راض
.محايد
غير راض تمام

22.5‎%‎

77.5‎%‎
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ما مدى رضاك عن أسلوب التواصل من الجمعية؟
ا 80 ردً

ما مدى تقييمك لدرجة التواصل من الجمعية ؟
ا 80 ردً

ما درجة الاجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم؟
ا 80 ردً

هل تقوم الجمعية باطلاعكم على إنجازاتها بشكل دوري
ا 80 ردً

ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية
ا 80 ردً

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

15‎%‎

82.5‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
محايد
18.8‎%‎غير راض تمام

81.3‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

26.3‎%‎

72.5‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

30‎%‎

68.8‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

25‎%‎

75‎%‎
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ما مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لكم
ا 80 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

23.7‎%‎

72.5‎%‎

نماذج 
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